
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с наступающим праздником



Сегодня в преддверии празднования Дня Победы сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте посетили на дому и лично поздравили участника и инвалида войны Манкевича Федора Никитовича.

В июне 1941 года он как раз окончил среднюю школу. Вместе с одноклассниками просился на фронт, но его не взяли, так как не было еще 18 лет. Поступил в Канский аэроклуб, успешно закончил его и был направлен в Омскую летную школу. Там учился летать на самолете Р-5. Затем эскадрилью направили в Новосибирскую область, где переучили на пилотов скоростного бомбардировщика. Однако летчиком стать было не суждено – всю группу пилотов направили в Томск, где находилось Днепропетровское артиллерийское училище, эвакуированное в первые месяцы войны. Стал артиллеристом.

В октябре 1942 года молодой лейтенант Манкевич направлен на Волховский фронт. Зачислен во 2-ю артбатарею 134-го артиллерийского полка. Участвовал в боевых действиях. В феврале 1943 года Федор Никитович был тяжело ранен осколком снаряда, в результате чего потерял правую ногу. 9 месяцев провел в госпиталях, заново учился ходить. В октябре 1943 года демобилизован из армии по ранению и инвалидности.

Прибыв в родной город Иланский, первое время трудился кредитным инспектором в госбанке, а в апреле 1945 года райком партии направил фронтовика на работу народным следователем прокуратуры Иланского района.

В апреле 1949 года поступил в Свердловский юридический институт, который в 1953 году окончил с отличием. Вернувшись в Красноярский край, Федор Никитович был направлен в город Уяр помощником прокурора района. В 1960 году назначен прокурором Шушенского района, в апреле 1963 года перевелся в Абакан на должность прокурора следственного отдела прокуратуры Хакасии по надзору за следствием в органах внутренних дел. В начале 1977 года стал Абаканским транспортным прокурором и проработал на этой должности вплоть до выхода на пенсию в 1987 году.

Имеет награды: орден Отечественной войны I степени, «Знак Почета», медали «За трудовую доблесть», «Ветеран прокуратуры» и другие, а также почетную грамоту Верховного совета РСФСР.

В прошлом году Федор Никитович отметил 90-летний юбилей.

08 мая 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875098/item/875114>